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Pieszyce, 19 paZdziernika 2018 roku
Nr sprawy ZP 6.2/10/1/2018

Dotyczy postepowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na: Zakup wyposazenia
rehabilitacyjnego na potrzeby SP ZOZ Przychodnia Miejska w Pieszycach — kriokomora.

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

W zwigzku z otrzymaniem wniosku o wyjasnienie treéci specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia,
dotyczacego powyzszego przetargu Zamawiajacy udzielana nastepujacych wyjasnien:

Whniosek otrzymany w dniu: 15.10.2018 r.

Pytanie nr 1:

Czy zamawiajgcy dopusci do postepowania komore z wnetrzem wykonanym z drewna bukowego ?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowang zmiane.

Pytanie nr 2:

Czy zamawiajgcy dopuszcza do postepowania kriokomore zasilang 230V 50Hz ?
Odpowiedi:

Zamawiajacy zmienia w tym zakresie SIWZ.

Pytanie nr 3:

W punkcie 6 i) piszq Paristwo ,Czas zabiegu programowany w zakresie: 30 s do 5 min. co 1s" a w punkcie 8 h)
«~Czas przebywania w komorze zabiegowej (regulowany przez obstuge) ,1-3 min” co jest ze soba sprzeczne. Czy
zamawiajacy dopusci do postepowania kriokomore w ktdrej czas zabiegu jest programowalny w zakresie 30 sek
do 3 minut co 30 sekund?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zaproponowang zmiane. ,Mozliwos¢ programowania czasu zabiegi” i ,Czas
przebywania w kriokomorze” to rézne parametry.

Pytanie nr 4:

Powszechnie wiadomo iz kriokomory zasilane ciektlym powietrzem zuzywaja duzo mniejsza iloéé cieczy niz
kriokomory zasilane ciektym azotem a zamawiajacy w specyfikacji podaje minimalne wartosci jakie powinna
brac kriokomora cieczy. Czy Zamawiajacy zmieni te zapisy gdyz jest to niekorzystne dla niego?

Odpowiedi:

Zamawiajacy zmienia w tym zakresie SIWZ.

Pytanie nr 5:

W punkcie 4 zamawiajgcy okreslit medium schfadzajace jako ciekty azot oraz ciekte powietrze a w punkcie 6 f),
6 g) oraz 9 Zamawiajacy wymienia jako medium tylko ciekty azot. Czy we wszystkich miejscach gdzie jest
wpisany tylko ciekty azot nalezy rozumiec iz dotyczy sie to réwniez ciektego powietrza?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy zmienia w tym zakresie SIWZ.

Pytanie nr 6:

W punkcie 6 c) Zamawiajacy okreslit ilos¢ powietrza oddechowego wprowadzanego do kriokomory ale
powietrze oddechowe wprowadza sig¢ tylko do kriokomér zasilanych ciektym azotem. W kriokomorach
zasilanych ciektym powietrzem z racji tego iz jest to mieszanka taka jaka normalnie oddychamy nie wprowadza
sig dodatkowego powietrza oddechowego, ktére by tylko powodowato podwyiszenie temperatury co
doprowadzi do wigkszego zuzycia cieczy. Czy zamawiajacy dopisze do tego punku zapis ,Dotyczy kriokomory
zasilanej ciektym azotem"?

Odpowiedi:

Zamawiajacy zmienia w tym zakresie SIWZ.
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Pytanie nr 7:

Czy Zamawiajacy dopuszcza kriokomore z zakresem temperaturowym w komorze zabiegowej od -110 do 160C
programowalnej co 10C i 6 gotowymi przyciskami do wyboru (-110,-120,-130,-140,-150,-160)?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy nie wraza zgody na zaproponowang zmiane.

Pytanie nr 8:

Czy zamawiajacy moze udostepnic¢ rzut pomieszczenia kriokomory wraz z umieszczonym na nim zbiornikiem na
ciecz kriogeniczna oraz droga przytacza kriogenicznego gdyz wielko$¢ przytacza ma znaczenie na zuzycie cieczy
oraz czasy wychtadzania i bez tych danych cigzko okreéli¢ te dane ktérych wymaga Zamawiajacy.

Odpowiedi:

Zamawiajacy udostepni rzuty na stronie: http://www.przychodniapieszyce.eu/pl/inwestycje/przetargi.html

Pytanie nr 9:

Czy Zamawiajacy moze okresli¢ minimalny termin dostawy kriokomory od rozstrzygniecia przetargu gdyz nie
ma podanej konkretnej daty dostawy a jedynie przetom grudzieri/styczen?

Odpowiedi:

Minimalny termin to druga dekada grudnia 2018 r. Ze wzgledu na trwajace prace adaptacyjne pomieszczen, w
ktérych pracowac bedzie kriokomora, jest to jedynie termin orientacyjny, stad zastosowane unormowanie w
SIWZ dotyczgce terminu dostawy.

Zmiany SIWZ zostaty opublikowane na stronie:
http://www.przychodniapieszyce.eu/pl/inwestycje/przetargi.html




